

南阳日报

NANYANG RIBAO

中共南阳市委机关报 南阳日报社出版

国内统一刊号 CN41—0016 代号 35—25 总第 13890 期 今日 8 版
2018 年 4 月 12 日 星期四(戊戌年二月廿七) 南阳新闻网网址: http://news.01ny.cn

南阳旅游欢迎您

避暑养生地 南阳老界岭

老界岭
国家AAAAA级
景区



张文深主持召开项目对接推进会

敞开胸襟纳百川 务实合作谋共赢

霍好胜等出席

本报讯(记者陈琰炜)4月11日,市委书记张文深主持召开项目对接推进会,强调,要解放思想开阔思路,积极承接社会资本,务实推动政企合作,确保项目早日落地生根,为建设重要区域中心城市作出积极贡献。市委副书记、市长霍好胜出席。

对接推进会上,河南万邦国际农产品物流股份有限公司、中国能源建设集团、蓝城集团、杭萧钢构股份有限公司、葛洲坝集团、建业住宅集团、河南中光学

集团、碧桂园集团、金田阳光投资集团等有关负责同志介绍了各自企业情况、项目进展以及合作意向。针对企业提出的问题,张文深现场进行拍板,一一交办明确。

会议指出,省委、省政府把南阳定位为重要区域中心城市,瞄准这一目标定位,我市确定了强力实施“两轮两翼”战略、重抓重推九大专项、加快构建“八大支柱”的思路举措,形成了支撑重要区域中心城市建设的“四梁八柱”。建设好重

要区域中心城市,不仅需要内足内力,而且需要广借外力,积极承接好社会资本,有力推动南阳转型跨越发展。

会议进一步指出,重要区域中心城市是篇大文章,在交通物流、先进制造、乡村振兴等领域,双方有着巨大的合作潜力和广阔的合作空间。尤其在新城片区建设上,我们要以雄安新区为标杆,进行高起点的规划建设。打造一流的城市需要一流的企业,真诚欢迎各位企业家积极到我市投资

兴业,为重要区域中心城市建设添砖加瓦。我们将进一步扩大开放、主动对接、靠前服务,不断优化发展环境。各职能部门要坚持问题导向,树立有解思维,从解决具体问题入手,务实推动合作,实现互惠共赢。

与会的企业负责同志一致表示,将认真考察项目,深度洽谈对接,尽快达成合作意向,促成项目早日落地,共同创造美好明天。

出席会议的还有景劲松、张明体、马冰、金浩、郭斌。③2

2017年南阳市国民经济和社会发展统计公报

▶▶▶ 详见 A2 版

实施“两轮两翼”战略 重抓重推九大专项

新野拓宽发展新路

搭建开放平台 加快转型跨越

本报讯(特约记者王冬安 乔彬 梁浩杰)新野县以花为媒,连续举办三届桃花节郁金香节,并且今年首次举办纺织服装博览会。本届“两节一会”以“节”会友,扩大开放、深化合作,加速转型跨越发展,打响“田园新野”品牌,走好“绿富美”发展之路。

节日期间设有纺织服装产品展、服装走秀、乡村民俗文化展演、情定桃花源、书画摄影、果树认养等丰富多彩的文化和交友活动,共9项主题活动。开幕式当天新野县与河南省纺织服装协会、河南省大中专毕业生就业服务中心签订了战略合作框架协议,与河南罗蒙服饰公司等四家企业签订了项目合作协议,可谓硕果

累累。

新野县立足丰厚的自然资源,聚焦纺织服装、食品加工、光电电子三大主导产业,形成了以新纺公司、罗蒙服饰为龙头98家企业为群体的纺织服装产业集群,以科尔沁牛业、华宏食品为龙头35家企业为群体的食品加工产业集群,以鼎盛电子、凌峰电子为龙头20家企业为群体的光电电子产业集群。尤其是纺织服装产业规模位居全省首位,2017年总产值超300亿元。

新野县将以本届“两节一会”的成功举办为契机,进一步加强对外交流合作,高起点规划,精细化实施,着力构建大开放、大发展的旅游文化格局。③6

建设重要区域中心城市优势解析⑤

中医中药焕新彩 医圣故里展魅力

本报记者 李佩佩

善德善心善行尤臻善医至善,名山名水名人更因名人而名。南阳中医领先国内,历代名医辈出,有着深厚的中医药文化积淀和丰富的中药材资源,发展中医药事业有着得天独厚的基础。有着尊医重药传统的南阳人,充分发挥这些优势,光大中医药文化,为中医药产业注入灵魂,锲而不舍地把中医药文章做大做强。

天然药库资源丰富。八百里伏牛山钟灵毓秀,孕育出无数药材地宝造福世人。作为全国中药材主产区之一,南阳“天然药库”的美誉由来已久。截至目前,全市中药材种植面积达到160余万亩,年销售收入55亿元,形成了裕丹参、山茱萸、辛夷、金银花等规模化中药材种植基地。依托丰富的中药材资源,一批中药龙头企业迅速崛起,中医药已成为南阳

的特色产业、优势产业。南阳艾草种植发展到10.5万亩,注册企业1029个,全国市场占有率达70%以上,已成为全国最大的艾草收购集散地。

医药文化人才济济。1000多年前,张仲景博采众方,书写了旷世巨著《伤寒杂病论》,成就医圣之名;今天,南阳人顺势而上,展示了新的历史时期以张仲景医学为代表的传统医学、历史文明的强势复兴态势和人类健康文明意识的爆发式提升效应。我市实施了中医医疗、中医药人才培养、中医药研究开发、中药材种植、中药材加工、中药营销“六位一体”的张仲景医药创新工程,弘扬张仲景医药文化,加速了南阳中医药产业化、现代

化、国际化进程。截至目前,我市共有中医院52家,门诊部、中医诊所533家,中医院实际开放床位6230余张;拥有中医执业医师(助理)医师7851人;国家级重点专科和重点培育专科2个,省级重点专科和特色专科22个,市级中医特色专科41个;初步建立了南阳中医人才专家库,收录南阳知名中医204名,其中有12人获得“全国优秀中医师”称号,基本满足了群众对中医药服务的需求。

科技创新激发活力。继承是中医药发展的基础,创新是中医药发展的动力。我市中医药产业不断提升研发能力,建立科研中心,壮大高层次科研人才队伍,加大科研资金投入,众多制药企业

创造了传统中医药文化与现代工业文明有机结合的典范,为打造“中医药之都”提供了坚强的支撑,打响了“仲景”品牌。我市持续实施中医药人才“123”培养计划和“531”高层次人才培育工程,创办“仲景书院”大力培养仲景经方高端人才。实施“杏林寻芳”工程,开发出中医药经方药、新药、健康产品专利30余项,360多个中医药临床研究项目获得省、市科技进步奖。

蹄疾奋进绘宏图,乘势而上谋跨越。我市中医药大健康产业如一轮朝阳喷薄而出,映照着我市强力实施“基础设施、医疗水平和质量、人才队伍、仲景文化及品牌、中药材产业提升”五大提升工程的华丽篇章。③4

开启科技创新新征程 诸葛英才计划在行动

宛城区：用好第一资源 绘就发展蓝图

本报记者 李小青 裴建敏
通讯员 马颖善 陶士亮

今年年初,国家“千人计划”专家张志新博士与市第二人民医院正式签约建立生物实验室,填补了我市细胞医疗技术领域的空白,为宛城区科技创新和人才工作增添了浓墨重彩的一笔。

宛城区高度重视人才队伍建设,充分发挥国家“千人计划”专家“南行”“科技人才进企业”等载体作用,全区共引进各类人才1520名,其中博士4名、硕士20名、副高职称及以上61名、中国工程院院士两名。

宛城区以实施“诸葛英才计划”为契机,加强人才队伍建设,为推进富民强县建设提供人才保障和智力支撑。

营造爱才兴业氛围

2月14日,宛城区委召开常委会议,结合宛城区实际,作出了一系列决策部署,加强政策引导和舆论宣传,大力营造尊重人才、见贤思齐的社会环境。

按照市委统一部署,从区财政划拨877万元作为区人才发展专项资金。筹备建设“诸葛英才服务中心”,为人才住房租赁、子女就学、配偶随迁、医疗保险及落户等提供贴心服务。计划在范蠡路建设人才主题游园,营造浓厚的爱才育才引才氛围。

整合人才工作力量,对人才工作领导小组成员单位从原来的12个扩大到17个。建立了“领导小组成员单位联席会议制度”等5项制度,每季度召开人才工作领导小组(扩大)会议。

“诸葛英才计划”涉及部门多、范围广,为了保障计划全面实施,区委组织部先后两次召开人才工作领导小组成员单位座谈会,制定“诸葛英才计划”配套办法,为全面落实会议精神奠定了坚实基础。

选拔培养高端人才

宛城区高度重视人才培养选拔工作,大力实施重点产业人才培养工程,依托南阳新能源经济技术开发区和产业发展吸引高精尖人才在宛城干事创业。

汇森精密仪器铸造等国家级高新技术企业,建成了电子商务产业园、南阳中科创空间众创空间和孵化器,入驻企业110家,孵化企业52家。南阳籍人士张和平回乡创建了柯丽尔有限公司,研发的医用干式胶片供3000多家三甲医院、2000多家二级医院使用,2017年5月,张和平被评为南阳市第二届回创之星。

“诸葛英才计划”为建设重要区域中心城市、加快转型跨越发展,提供强有力的政策保障,宛城区采取系列措施,充分利用这一政策红利。以产聚才,建设“创新型宛城”。围绕“先进制造业强区”建设目标,大力引进高新技术企业项目。以研育才,培育高端人才。发挥企业和政府引导的作用,鼓励柯丽尔、恒润等企业在人才密集地区建设科研院所,实现异地引才,掀起新一轮科技创新热潮。以商引才,激发人才活力。积极利用宛城商会、外建党支部等渠道,全面提升众创空间等创新创业平台的运行质量,鼓励优秀人才投资兴办企业。

创造优良创业环境

择之以才,待之以礼。2月13日,春节前夕,宛城区委书记刘中青与区委组织部部长张晔看望慰问丁旭萌、武向东和刘明莹等全市第六届拔尖人才,为他们送上鲜花和慰问金,并致以节日的祝福。

注重环境激励,不断通过改善和优化工作环境、生活环境、制度环境来吸纳和稳定人才。“诸葛英才计划”为各类人才集聚宛城指明了方向,区委迅速谋划人才发展体制机制,从三个方面抓好贯彻落实:强化窗口建设,提升服务效能,加强“诸葛英才服务中心”建设,切实提升窗口办事效能。落实保障措施,营造舒心环境。落实处级领导联系专家制度,坚持传统节日期间走访慰问,帮助他们解决遇到的困难和问题。建立激励机制,激发人才活力。对区级优秀企业家设置“双十佳”奖项,优先推荐和协商为“两代表一委员”候选人。

砥砺奋进的宛城,风起帆扬,百舸争流。宛城区将乘着人才工作会议的东风,大力实施“诸葛英才计划”,以人才兴区助推富民强县建设再上新台阶。③4



实施创新驱动

卧龙电气南阳防爆集团实施创新驱动战略,强力打造中国最大的防爆电机科研生产基地,年销售收入实现23.43亿元。③7
本报记者 阎亚平 摄

老界岭
旅游度假
风景区
新闻摄影
大奖赛
0377-69915766
中国·西峡

唐河强化追责问责

规范工作流程 塑造政务品牌

本报讯(记者何新红 特约记者丰兴汉)唐河县“干部作风整顿年”活动领导小组办公室日前发布通报,对信访和扶贫工作不力的多名党员干部给予党纪政纪处理。与此同时,今年唐河县委第一轮巡察工作同步展开,围绕被巡察单位党的政治、思想、组织、作风、纪律建设和反腐败六大方面进行标本兼治。

一年来,唐河以“懒政怠政、为官不为强化问责年”活动为抓手,严查不作为、慢作为问题,共查办懒政怠政案件83起,问责202人,涉及乡科级干部71人,有效

促进了全县党员干部作风持续转变。该县围绕县委、县政府重大决策部署抓作风整顿,围绕解决企业和群众诉求抓作风整顿,全面畅通渠道、积极回应诉求,认真开展评议、检验整顿成效;围绕打造“一次办妥”政务服务品牌抓作风整顿,明确职责、规范流程、加快推进,让效能革命的清新之风为唐河的发展带来强劲动力。③4

淅川抓实督查考核

打造过硬队伍 提高工作效能

本报讯(特约记者康帆 杨冰)“干部作风整顿年”活动开展以来,淅川县迅速安排部署,采取有力措施,全力以赴抓作风整顿,着力打造一支“有激情、想干事、会干事、干实事”的高素质党员干部队伍。

该县紧紧围绕水质保护、脱贫攻坚、经济社会发展重点工作,以抓作风整顿,服务工作大局,促

进工作落实。抓上班纪律,解决得过且过、不思进取问题,引导全县党员干部凝心聚力、务实重干。抓改革创新,解决推诿扯皮、效能低下问题,提升工作效率效能。抓作风转变,解决不为民、吃拿卡要问题,不断优化发展环境。抓督查考核,解决懒政怠政、为官不为问题,激发党员干部队伍干事创业的活力。

截至目前,淅川县已组织3轮督查,涉及为民服务的窗口单位35个,查处违反干部作风纪律问题10余人,形成了有力震慑,全县干部作风明显转变。③8

作风建设在路上

